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МЕМОРІАЛЬНУ ДОШКУ ГЕРОЮ УКРАЇНИ, ЛЕЙТЕНАНТУ 
МЕДИЧНОЇ СЛУЖБИ ВЛАДИСЛАВУ ТИТАРЕНКУ ВСТАНОВИЛИ 
НА ФАСАДІ ХІРУРГІЧНОГО ВІДДІЛЕННЯ МІСЬКОЇ КЛІНІЧНОЇ 

БАГАТОПРОФІЛЬНОЇ ЛІКАРНІ № 25.

Х
арківський міський голова Ігор 
Терехов, звертаючись до  при-
сутніх, наголосив, що Харків 

завжди пам’ятатиме та шануватиме 
своїх героїв:

— Сьогодні ми зібралися, щоб вшанува-
ти пам’ять нашого героя — лікаря, хірурга, 
воїна та просто молодого хлопця, який від-
дав своє життя за Україну і всіх нас.

Його ім’я  назавжди закарбоване в  на-
ших серцях. Його шлях був прикладом 
досягнень і  перемог. Від золотої медалі 
у школі до випуску з університету з від-
знакою — всюди він був першим. Справж-
ній ентузіаст, який завжди прагнув доско-
налості, ніколи не боявся нових викликів 
і брався за все з повною віддачею. Його 
професійний шлях як лікаря-хірурга був 
бездоганним — він рятував життя людей 
з неймовірною майстерністю.

З початком війни, у 2022 році, Владис-
лав долучився до лав ЗСУ. Уже не в лі-
карняних стінах, а на фронті рятував на-

ших захисників. Очолював передову хі-
рургічну групу в селі Куп’янського району, 
через його руки пройшло понад тисячу 
травмованих, поранених, хворих солдат. 
Вiн самостійно провів понад 500  опера-
цій!

Владислав прожив доволі коротке жит-
тя, але воно було присвячене допомозі 
людям. Вiн загинув, виконуючи свій про-
фесійний обов’язок та рятуючи життя 
побратимів. І  цей героїчний подвиг на-
завжди залишиться в нашій пам’яті.

Дякую батькам за виховання сина, дя-
кую Владиславу за  все, що він зробив 
для рідного міста та Перемоги, за кожен 
порятунок, за безцінний внесок у спільну 
боротьбу за свободу. Вічна пам’ять і сла-
ва герою! Слава Україні!

ÕÀÐÊIÂ ØÀÍÓЄ
ÑÂÎЇÕ ÃÅÐÎЇÂ 
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Керівник Офісу Президента України Андрій 
Єрмак провів зустріч із президентом ради 
Фонду Мюнхенської безпекової конференції 
Вольфгангом Ішингером. У зустрічі також 

узяв участь заступник керівника Офісу Глави 
держави Ігор Жовква.

С
торони обговорили співпрацю з партнерами 

України. Зокрема, Андрій Єрмак розповів 

про нещодавні переговори Президента Во-

лодимира Зеленського з державним секретарем США 

Ентоні Блінкеном у Києві та про зустрічі із союзника-

ми в межах формату «Рамштайн».

— План перемоги про те, як змусити Путіна за-

кінчити війну на прийнятних для України умовах, 

містить конкретні кроки. План є основою для дис-

кусії. І принципова позиція Президента України, що 

першим його має побачити Президент Байден, — за-

значив Глава ОП.

Керівник Офісу Глави держави розповів про під-

готовку до другого Саміту миру та проведення тема-

тичних конференцій на основі пунктів Формули миру 

Президента Володимира Зеленського, а також про ро-

боту із залучення до цього процесу більшої кількості 

представників Глобального Півдня.

Андрій Єрмак і Вольфганг Ішингер приділили 

окрему увагу підготовці до наступної Мюнхенської 

безпекової конференції, яка відбудеться в лютому 

2025 року.

ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ 
ПРОВІВ СПІЛЬНУ ЗУСТРІЧ ІЗ ДЕРЖАВНИМ 
СЕКРЕТАРЕМ США ЕНТОНІ БЛІНКЕНОМ 
І ДЕРЖАВНИМ СЕКРЕТАРЕМ У ЗАКОРДОННИХ 
СПРАВАХ, СПРАВАХ СПІВДРУЖНОСТІ НАЦІЙ 
ТА РОЗВИТКУ СПОЛУЧЕНОГО КОРОЛІВСТВА 
ВЕЛИКОЇ БРИТАНІЇ І ПІВНІЧНОЇ ІРЛАНДІЇ ДЕВІДОМ 
ЛАММІ, ЯКІ ПРИБУЛИ З ВІЗИТОМ ДО УКРАЇНИ.

Г
лава держави наголосив на важливості цього сиг-

налу — стійкої та сильної підтримки України з бо-

ку провідних партнерів, а також відзначив особи-

сту участь високопосадовців США та Великої Британії 

в четвертому саміті міжнародної Кримської платформи.

— Насамперед я хотів би дуже подякувати за велику 

підтримку нашої країни Президентові Джозефу Байдену 

та Конгресу — за двопартійну підтримку. Також ми дуже 

вдячні Сполученому Королівству за вашу підтримку й лі-

дерство у багатьох безпекових питаннях. Обидві ваші кра-

їни є лідерами з підтримки України із самого початку пов-

номасштабної війни, — сказав Володимир Зеленський.

Президент поінформував про ситуацію на передовій та 

першочергові потреби Сил оборони. Окремо він наголо-

сив на тому, що для України важливо якнайшвидше отри-

мати дозвіл на застосування далекобійної зброї, наданої 

США та іншими партнерами.

Також під час зустрічі обговорили перспективи співпра-

ці у сфері ОПК у межах підписаних двосторонніх безпеко-

вих угод. Глава держави зазначив, що акцент має бути на 

спільному виробництві на території України.

Крім того, він подякував Ентоні Блінкену за ухвале-

ний напередодні черговий санкційний пакет проти Ірану 

у зв’язку з постачанням балістичних ракет росії.

Президент також відзначив результативну оборонну 

співпрацю з Великою Британією, що дає нашим воїнам 

змогу захищати Україну на землі та на морі. Глава держави 

висловив подяку за новий оборонний пакет, оголошений 

під час засідання у форматі «Рамштайн» минулого тижня.

ÏËÀÍ ÏÅÐÅÌÎÃÈ 
Є ÎÑÍÎÂÎÞ 
ÄËß ÄÈÑÊÓÑIЇ

ÑÒÐÀÒÅÃIß ÂIÄÍÎÂËÅÍÍß
ÒÐÀÍÑÏÎÐÒÍÎЇ IÍÔÐÀÑÒÐÓÊÒÓÐÈ
ХАРКІВ ПОЧИНАЄ СПІВПРАЦЮ З ВЕЛИКОЮ 
БРИТАНІЄЮ У ПИТАННІ ВІДНОВЛЕННЯ 
ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА, 
ЩО БУЛА ЗНАЧНО ПОШКОДЖЕНА ЗА РОКИ 
ПОВНОМАСШТАБНОГО ВТОРГНЕННЯ РФ.

Х
арківська міська рада підписала меморан-

дум про взаєморозуміння та співробітни-

цтво щодо розробки транспортної стра-

тегії для міста Харкова з Міністерством транспорту 

Сполученого Королівства Великої Британії та Пів-

нічної Ірландії.

Передусім Харківський міський голова Ігор Тере-

хов повідомив представникам відомства про масш-

таби руйнувань:

— Зруйновано багато житлових будинків і критичної 

інфраструктури, яка забезпечує місто всім необхідним, зо-

крема і транспортом. Наприклад, ушкоджені будівлі ме-

трополітену, його депо, рухомий склад, а також автобуси, 

трамваї, тролейбуси. Харків як одне з найбільш пошкодже-

них міст в Україні дуже зацікавлений у розширенні списку 

партнерів, які хочуть допомогти мегаполісу відновитися. 

Зараз ми працюємо з Фондом Нормана Фостера, щоб ство-

рити новий Генеральний план і почати масштабну відбудо-

ву міста. Величезну роль у ньому відіграватиме транспорт-

на мережа. Я дуже вдячний Великій Британії за політичну, 

фінансову та військову допомогу Україні. Сподіваюся на 

подальшу плідну співпрацю у цьому питанні.

Міністерка транспорту Сполученого Королівства Ве-

ликої Британії та Північної Ірландії Луїза Хейг запевнила 

в продовженні продуктивної співпраці з містом та поділи-

лася враженнями щодо Харкова:

— Я дуже вдячна за можливість сьогодні спілкувати-

ся з вами, рада тут бути. Мене захоплює та надихає те, як 

Харків прагне йти до майбутнього. Те, як місто хоче роз-

виватися та відбудовуватися. Це вражає. Дуже шкода чути 

про те, як сильно було зруйновано Харків, зокрема тран-

спортний сектор. Велика Британія повністю засуджує дії 

росії та повністю підтримує Україну.

Також Луїза Хейг повідомила, що відбір компаній для роз-

робки транспортної стратегії Харкова практично завершений:

— Доступність транспортних послуг — це важлива річ 

для містян, яка між іншим може спонукати людей повер-

татися до міста. Ми зараз знаходимося на фінальному ета-

пі з відбору компаній, які будуть відповідати за розробку 

концепції відновлення міської транспортної інфраструк-

тури. Вони будуть тісно співпрацювати з експертами тран-

спорту Великої Британії, щоб досягти якісного результату.

Сторони домовилися провести зустріч наживо, як тіль-

ки дозволить безпекова ситуація в Харкові.

Ó ÕÀÐÊÎÂI ÎÍÎÂËÞÞÒÜ ÄÎÐÎÃÈ
МІСЬКІ ШЛЯХОВИКИ ПРОВОДЯТЬ МАСШТАБНІ 
РОБОТИ З РЕМОНТУ ДОРОЖНЬОГО ПОКРИТТЯ 
У НЕМИШЛЯНСЬКОМУ РАЙОНІ.

Ч
ерез це ділянка автодороги від станції метро «Ар-

мійська» до станції метро «Імені Масельського» 

по проспекту Героїв Харкова тимчасово не про-

їзна, рух організовано по зустрічній смузі.

— Ця ділянка була в дуже поганому стані, багато років тут 

не проводилося жодного ремонту, окрім так званого ямково-

го. Ремонтуємо відтинок довжиною більше одного кілометру 

площею близько 12 000 кв. м. На це піде приблизно 1 500 тон 

асфальтобетону, — повідомив начальник ремонтно-буді-

вельної дільниці КП «Шляхрембуд» Михайло Микитчук. — 

Щодо іншого… На цей час також оновлено тротуар по про-

спекту Архітектора Альошина, а також деякі хідники вну-

трішньоквартальних доріг. Також зроблений проїзд по вулиці 

Озерянській і Нетіченській набережній. Працюємо на Олек-

сандрівському проспекті та вулицях Дерев’янка й Морозова.

ÑØÀ ÒÀ ÂÅËÈÊÀ ÁÐÈÒÀÍIß —
ËIÄÅÐÈ Ç ÏIÄÒÐÈÌÊÈ ÓÊÐÀЇÍÈ
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НЕ КНИЖКАМИ 
ОДНИМИ
ДІТИ В МЕТРОШКОЛІ СТАРАННО ЗДОБУВАЮТЬ 
ЗНАННЯ, АЛЕ ЩОБ СИЛ ВИСТАЧАЛО, 
ШКОЛЯРІВ ПОТРІБНО ЯКІСНО ГОДУВАТИ.

П
ід час великої перерви тьютори розставля-

ють на партах спеціальні одноразові бокси зі 

свіжоприготовленими стравами. З цього ро-

ку маленьких харків’ян харчують комплексно замість 

бургерів, що були раніше.

— КП «Комбінат дитячого харчування» є організа-

тором харчування дітей і в підземній школі, і в метро-

школі. Для цього спеціалістами розроблено спеціальне 

меню. Цього року ми вирішили трохи змінити підхід 

і запровадили гарячі страви в індивідуальній упаковці. 

Меню щодень різне, але обов’язково є салат зі свіжих 

овочів, якась м’ясна страва — чи то котлетка, биточок, 

чи відбивні, і гарніри — ризото з овочами, каша греча-

на тощо, — повідомила головний технолог КП «Ком-

бінат дитячого харчування» Ірина Гонтаренко.

За кошт міста харчується приблизно 6 000 дітей різ-

ного віку, які навчаються за змішаною формою.

— Це була ініціатива Харківського міського голови 

Ігоря Терехова, батьки схвально до цього поставили-

ся. Навчання в метрошколі здійснюється у дві зміни, 

на кожній після другого уроку є велика перерва, і діти 

можуть поїсти. Їжу привозять на кожну зміну окремо. 

Нам важливо, щоб діти не тільки безпечно здобували 

знання, а й отримували здорове харчування, — наго-

лосила головний спеціаліст відділу загальної середньої 

освіти Департаменту освіти ХМР Наталія Воробйова.

ÇÄÎÁÓÒÒß ÎÑÂIÒÈ 
ÌÀЄ ÁÓÒÈ ÁÅÇÏÅ×ÍÈÌ
МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ВЗЯВ 
УЧАСТЬ У ЗАСІДАННІ РЕГІОНАЛЬНОГО 
ОФІСУ МІЖНАРОДНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА, 
ПРИСВЯЧЕНОМУ ПИТАННЯМ ВІДНОВЛЕННЯ 
ОЧНОГО НАВЧАННЯ ТА АКТУАЛЬНИМ 
ВИКЛИКАМ СИСТЕМИ ОСВІТИ 
В ХАРКІВСЬКОМУ РЕГІОНІ.

О
дне з ключових питань — безпека освітньо-

го процесу. Під час виступу мер зазначив, 

що сьогодні Харків вимушений будувати 

нові підземні школи, оскільки в місті перебуває по-

над 50 тис. школярів:

— Освіта Харкова, попри війну, одна з кращих 

в Україні. І нам важливо тримати цей рівень. А це значить 

зберегти педагогічний склад і забезпечити рівні можливо-

сті для всіх дітей отримувати якісні знання. Сьогодні 53% 

учнів фізично перебувають у Харкові. Серед них багато 

ВПО. І кожен, безперечно, заслуговує на безпечні умови 

навчання у форматі офлайн. Тому ми й будуємо нові під-

земні школи. Ті ж діти, яких війна змусила виїхати з краї-

ни, теж повинні мати змогу відвідувати не лише іноземні 

школи, а й продовжувати освіту онлайн у своїх рідних хар-

ківських школах. Це допомагає їм не втрачати зв’язок із 

домом і відчувати себе частиною єдиної української нації.

Унаслідок збройної агресії рф у місті було пошкоджено 

117 дитячих садків (57%), 134 будівлі шкіл (69%), 13 по-

зашкільних закладів (46%), 4 будівлі управлінь освіти 

(44%). У третину об’єктів були повторні влучання, а чоти-

ри школи відновленню взагалі не підлягають.

Державне фінансування для будівництва додаткових 

укриттів та підземних шкіл є дуже важливим для міста. 

Ігор Терехов наголосив на необхідності розширення ме-

режі таких навчальних закладів. Першу підземну школу 

побудували виключно за гроші міського бюджету, але до-

помога не завадить:

— Звісно, нам потрібна дуже потужна допомо-

га. Але ми й без цього не сидимо склавши руки, 

а продовжуємо працювати над створенням умов 

для безпечного навчання дітей.

Міністр освіти і науки України Оксен Лісовий 

зауважив, що держава розробляє комплекс рішень 

з умовною назвою «Безпечна школа»:

— Перш за все, звичайно, мова про укриття, що 

найбільш актуальним є для Харківського регіону, 

який отримує найбільші субвенції сьогодні на досяг-

нення цієї мети — нещодавно уряд виділив 5 млрд. 

Харків має отримати 2 млрд і 170 млн на будівництво 

укриттів. Ми знаємо специфіку Харкова — далеко не 

всюди можна спуститись в укриття, тому на це ви ма-

єте додаткові кошти. Я сподіваюсь на справедливий, 

якісний розподіл цих коштів на громади, щоб всю-

ди, де є діти, у нас почали будувати підземні школи 

і якісні укриття, у яких можна буде вчити дітей.

ÃÅÐÎЇ ÁÅÇ ÇÁÐÎЇ
ЩОДЕННО ВОНИ ВЕДУТЬ ВАЖКУ БОРОТЬБУ 
ЗА ПОРЯТУНОК ЧУЖОГО ЖИТТЯ, РИЗИКУЮЧИ 
СВОЇМ. ЇХНЯ РУТИНА СКЛАДАЄТЬСЯ ІЗ 
РОЗБОРУ ЗАВАЛІВ, ГАСІННЯ ПОЖЕЖ, ЕВАКУАЦІЇ 
ПОТЕРПІЛИХ, ЩО ЧАСТО ВІДБУВАЄТЬСЯ ПІД 
ВОРОЖИМИ ОБСТРІЛАМИ ТА ЗА НИЗКИ ІНШИХ 
НЕБЕЗПЕК.

«Герої без зброї» — саме така назва закріпилася за пра-

цівниками ДСНС. Однак вони самі зазначають, що їхня 

зброя завжди з ними.

— Наша умовна зброя — це досвід, а ще споряджен-

ня, за допомогою якого ми рятуємо людей із різних ситу-

ацій. Зараз дуже часто виникають ситуації, коли внаслі-

док обстрілів не тільки руйнуються будівлі, а й виникають 

масштабні пожежі. Тож ми вилучаємо 

людей з-під завалів, передаємо їх спів-

робітникам швидкої медичної допо-

моги та стаємо до гасіння вогню, — за-

уважив помічник начальника чергової 

зміни з питань забезпечення ОКЦ ГУ 

ДСНС України в Харківській області 

Сергій Білоус.

Як і його колеги, Сергій є справжнім 

втіленням самовідданості та професіоналізму. Рятувати 

людські життя він мріяв з самого дитинства:

— Спочатку ходив у Школу юних рятувальників 

при Оперативно-рятувальній службі міста Харкова. По-

тім вступив до Національного університету цивільного 

захисту. Працював начальником варти у 8-й пожежно-ря-

тувальній частині. А зараз працюю в Оперативно-коорди-

наційному центрі. Мужності та героїзму навчився у бать-

ка. Саме його слова допомогли знайти свій шлях і стали 

життєвим кредо: «Ризикувати можна тільки собою і лише 

у крайніх випадках».

Широкомасштабна війна застала рятувальника вдома, 

і спогади про ті часи залишаться з ним ще надовго:

— Ми в цей день, 24 лютого, мали заступати на зви-

чайне чергування, але додому повернувся дуже не-

скоро, десь через місяць. Того страшного дня перший 

виклик був пов’язаний із побутовими наслідками, 

а з нього вже поїхали відчиняти двері, які заблокува-

ло внаслідок обстрілу. У цій квартирі перебувала сім’я 

з дитиною з особливостями розвитку. Потрібно було 

надати їм допомогу якомога швидше, щоб вони могли 

пройти в укриття.

Сергій згадує, що на початку війни ворожі обстріли 

майже не припинялися. Вони повсякчас провокували по-

жежі, деякі з яких набували значних масштабів:

— Я працював у Індустріальному районі Харкова, і ду-

же часто доводилося гасити пожежі у промисловій зоні, 

а оскільки цей район обстрілювався різними видами боє-

припасів, у тому числі і касетними, вони набували дуже 

великих площ. Також було дуже багато руйнувань житло-

вого фонд, де доводилося рятувати живих і, на жаль, вилу-

чати тіла загиблих.

За 2,5 роки війни відбулося багато змін, проте незмін-

ним залишилося бажання Сергія рятувати людей. Коли 

30 серпня ворожий ФАБ поцілив у дванадцятиповерхів-

ку в Індустріальному районі, на місці влучання зайнялася 

значна пожежа, вогонь охопив з 6-го по 12-й поверхи. Тоді 

Сергій зі своїми колегами діставали мешканців буквально 

з вікон палаючого будинку:

— Особливо запам’яталося, як рятували жінку з 12-го 

поверху. Оскільки було дуже багато дерев, наша техні-

ка не всюди змогла, на жаль, під’їхати. Для її порятунку 

вирішили використати альпіністське спорядження. Я ра-

зом з відділенням аварійно-рятувального загону спеціаль-

но призначення піднявся на дах, ми закріпили мотузки, 

спустилися до жінки, поспілкувалися з нею, заспокоїли, 

оглянули, чи не потрібна домедична допомога, а потім 

одягнули на неї спеціальний засіб — рятувальну косинку. 

Так вона разом зі мною спустилася до нижніх поверхів, де 

було більш безпечно, і далі вже пішли сходами. Вона — ве-

лика молодець. Я її запитав: «Чи боїтеся ви висоти?» Вона 

відповіла: «Так, але з вами піду».

Попри пережиті жахи війни Сергію вдається зберегти 

оптимістичний настрій. Він мріє про мирне майбутнє для 

себе, свого сина та всіх співвітчизників:

— Звісно, що всі ми мріємо, щоб діти навчались у шко-

лах, могли спокійно вийти погуляти, не боялися обстрі-

лів. Щоб сигнали повітряної тривоги не будили нас через 

кожну годину. Щоб настав мир.
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ÌÅÄÀËI — 
ÒÎ ÇÀÄÎÐÎÃÎ

КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, 
НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ РЕКОМЕНДУВАВ 
СКАСУВАТИ ВИГОТОВЛЕННЯ ЗОЛОТИХ І СРІБНИХ 
МЕДАЛЕЙ ДЕРЖАВНОГО ЗРАЗКА ТА ВРУЧЕННЯ ЇХ 
У ШКОЛАХ.

П
ро це повідомила секретарка Комітету Наталя 

Піпа на сторінці у Facebook:

— За останні роки ми мали збільшення кіль-

костей медалей, але водночас освітні розриви та знижен-

ня рівня знань випускників шкіл за час ковіду і великої 

війни… Цей анахронізм ще існує лише у пострадянських 

країнах.

Нардепка додала, що це дозволить зекономити гроші 

з державного бюджету:

— Початково в бюджеті на 2025 рік був запит на майже 

4,6 млн грн на золоті медалі і більше мільйона гривень 

на срібні.

Натомість школи можуть самостійно відзначати най-

кращих учнів власними відзнаками.

ÒÐÅÁÀ ÏÎÏÓËßÐÈÇÓÂÀÒÈ
У ВЕНЕЦІЇ ПРОТЯГОМ ВЕРЕСНЯ ВІДБУВАТИМЕТЬСЯ МІЖНАРОДНА 
ВИСТАВКА РЕМЕСЕЛ «HOMO FABER 2024: ПОДОРОЖ ЖИТТЯ», 
У ЯКІЙ ВІЗЬМУТЬ УЧАСТЬ МИТЦІ З ПОНАД 70 КРАЇН.

С
еред інших Україну представить майстер шкіряних виробів із Хар-

кова Bob Basset (Сергій Петров). За його словами, куратори Homo 

Farber працюють з відкритими джерелами. Наприклад, із робіт 

його студії вони обрали приблизно 10 масок для участі у виставці, але він 

зміг надати лише дві, що збереглись у приватних колекціях, — «Війна № 1» 

і «Дракон», які були зроблені під час повномасштабного вторгнення.

Місія виставки Homo Faber полягає в популяризації та збереженні культур-

ної спадщини різножанрових мистецьких ремісницьких практик для майбут-

ніх поколінь. Bob Basset наполягає, що в митців має бути підтримка з боку 

культурної дипломатії на національному рівні.

ÆÀÕIÒÒß 
ÏÀÐÀÍÎЇÊÀ

ПІД ЧАС ДІЇ ВОЄННОГО СТАНУ В УКРАЇНІ 
ПЛАНУЮТЬ ЗАПРОВАДИТИ СИСТЕМУ 
ТОТАЛЬНОГО ВІДЕОНАГЛЯДУ, ЯКА 
ІДЕНТИФІКУВАТИМЕ ГРОМАДЯН 
ЗА ДОПОМОГОЮ БІОМЕТРИЧНИХ ДАНИХ 
ТА ОСОБИСТОЇ ІНФОРМАЦІЇ: ІМ’Я, ДАТА 
НАРОДЖЕННЯ, МІСЦЕ ПРОЖИВАННЯ, 
ОЦИФРОВАНИЙ ОБРАЗ ОБЛИЧЧЯ, 
ІДЕНТИФІКАЦІЙНИЙ НОМЕР ТОЩО.

Ц
е передбачено законопроєктом № 11031 

«Про єдину систему відеомоніторингу стану 

публічної безпеки».

Новий закон дасть можливість відслідковувати рух 

громадян і транспортних засобів за допомогою камер 

у публічних місцях, на дорогах, у закладах освіти та 

охорони здоров’я. Камери зможуть розпізнавати об-

личчя, номерні знаки та інші деталі, які будуть синхро-

нізовані з державними реєстрами.

Також передбачено електронну взаємодію систе-

ми з різними державними базами, зокрема з Єдиним 

державним демографічним реєстром та системами 

міграційних процесів, що дозволить ефективно від-

слідковувати ухилянтів від мобілізації та інші пору-

шення.

Персональні дані, зібрані системою, зберігатимуться 

до 15 років. Кожна людина матиме право ознайоми-

тися з інформацією про себе, вимагати виправлення 

помилок, а також отримає безоплатну довідку про вне-

сення своїх даних до системи відеомоніторингу.

Запуск системи може розпочатися вже після опублі-

кування закону.

ÏÅÐØÀ ËÅÄI ÔÐÀÍÖIЇ ÇÍßËÀÑÜ 
Ó ÑÅÐIÀËI «ÅÌIËI Â ÏÀÐÈÆI»

БРІЖИТ МАКРОН З’ЯВИТЬСЯ У НОВИХ ЕПІЗОДАХ ЧЕТВЕРТОГО СЕЗОНУ КАРТИНИ. 
ТВОРЦІ СТРІЧКИ ОБІЦЯЮТЬ, ЩО ЗНАМЕНИТІСТЬ ЗДИВУЄ ГЛЯДАЧІВ.

Я
к повідомляє The Guardian, 71-річна Макрон 

зіграє в серіалі саму себе. Вона постане перед 

глядачами в одній із серій. Ба більше, дружи-

на французького лідера з’явиться на екранах у власно-

му одязі, «без жодних особливих побажань» від серіалу, 

який відомий стильними образами.

Сценарист Даррен Стар вважає, що у Макрон «є та-

лант» і вона здивує шанувальників акторською грою. 

Лілі Колінз, яка грає в серіалі Емілі, розповіла, що по-

ява Бріжит в епізодичній ролі готувалося 

майже два роки:

— Ідея спала на думку, коли ми з Дар-

реном Старом зустрілися з нею в Єли-

сейському палаці в грудні 2022 року. Во-

на — велика шанувальниця шоу і з гу-

мором сприйняла згадку про неї в першому сезоні. 

Зйомки з нею були для мене честю і справжньою ра-

дістю.

До речі, це вже вдруге, коли Бріжит Макрон бере 

участь у кінозйомках та грає саму себе. У 2018 році вона 

знялась у серіалі «Вісті».

ÇÀÁÓÄÜÊÓÂÀÒI ÄÈÂÀÊÈ
ВИЇЖДЖАЮЧИ З ГОТЕЛЮ, ТУРИСТИ ДОСИТЬ 
ЧАСТО ЗАБУВАЮТЬ ТАМ ЩОСЬ ЗІ СВОЇХ РЕЧЕЙ  
ВІД ЦІЛКОМ ЗВИЧАЙНИХ ДРІБНИЦЬ ДО ВЕЛЬМИ 
ЕКСТРАВАГАНТНИХ ПРЕДМЕТІВ.

Н
ове дослідження від Hotels.com, у якому взяли 

участь понад 400 готелів у всьому світі, вияви-

ло, що найчастіше під час виїзду люди забува-

ють у номерах брудну білизну, зарядні пристрої, а також 

косметику і туалетне приладдя, пише The Independent.

Однак деякі гості залишали після себе справді дивні 

особисті речі, зокрема два повних гіпси для ніг і «стільки 

зубних протезів, що ними можна було б заповнити підло-

гу готелю», за-

значають автори 

дослідження.

Дехто навіть 

забував у готелях своїх свійських тварин, зокрема ящірку 

й курча. На щастя, обидва були повернуті своїм власни-

кам.

Також гості забували досить дорогі речі, зокрема годин-

ник Rolex, сумку Hermes Birkin і ще один годинник вартіс-

тю понад 6 мільйонів доларів.

Крім того, деякі готелі знаходили після виїзду гостей ав-

томобільну шину, блендер і будівельні труби.

×ÎÐÍI ÊIØÊÈ — ÍÀ ÙÀÑÒß
БАГАТО ЛЮДЕЙ ВВАЖАЮТЬ ЧОРНИХ КІШОК ПРОВІСНИКАМИ НЕВДАЧ, АЛЕ 
ТІЛЬКИ НЕ ТОНІ ПІРС ТА ЙОГО ДРУЖИНА ДЕБ.

Я
кийсь час тому в родині Пірс почалися серйозні фінансові труднощі. Подружжя з Ес-

секса (Англія) думало навіть продати будинок, але несподівано здибалося з чорним 

бездомним котом. Взявши тварину з вулиці і давши їй кличку Біллі, чоловік із дружи-

ною переконалися, що чорні кішки — це на щастя.

Уже за кілька місяців проблеми з грошима вирішилися чудовим чином — Тоні та Деб виграли 

в лотерею 1 мільйон фунтів. Подружжя впевнене, що це саме Біллі приніс їм успіх.

І звісно, Біллі мав отримати нагороду за чарівне збагачення сімейства. Тепер колишній без-

домний кіт живе, як король, адже Тоні та Деб не шкодують грошей та зусиль на те, щоб тішити 

улюбленця.
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ÍÎÂÈÉ ÄIÌ
ВАЛЕНТИНА БАЙРАМОВА РАЗОМ З РОДИНОЮ 
ПЕРЕЇХАЛА ДО ХАРКОВА ВОСЕНИ 2022 РОКУ 
ПІСЛЯ ПЕРЕЖИТОЇ ОКУПАЦІЇ В КУПʼЯНСЬКОМУ 
РАЙОНІ. ЇЇ МОЛОДША ДОНЬКА АЛЕВТИНА 
ЗАРАЗ ВІДВІДУЄ ШКОЛУ В МЕТРО.

А
левтина звикає до нових умов, і їй це подо-

бається, адже тут є можливість спілкуватися 

з учителькою та друзями:

— У школі набагато цікавіше, бо 

тут моя вчителька і однокласники.

Школярка із захопленням розпо-

відає про свої улюблені предмети та 

друзів. Найбільше дівчинка любить 

відвідувати зоопарк, а її найзапо-

вітніша мрія — провести відпочи-

нок на морі разом з усією родиною.

Валентина пригадує, яким було її 

життя до війни. Жінка працювала 

завідувачкою сільської бібліотеки 

в Куп’янському районі, мала ста-

більну роботу та звичне життя. Вій-

на змінила все — родина спершу 

залишалася в окупації, сподіваю-

чися на швидке завершення бойо-

вих дій, однак, коли стало зрозуміло, що це надовго, 

вирішили виїхати до Харкова.

Після переїзду головним стало працевлаштування 

і оформлення дітей до школи. Перші місяці були важ-

кими, але згодом родина облаштувалася. Валентина 

змогла знайти улюблену роботу — зараз вона працює 

завідувачкою бібліотеки в Харківському ліцеї № 24. 

До того ж вона не лише працює, а й навчається в уні-

верситеті, мріючи в майбутньому стати вчителькою 

 біології.

Нині Валентина і її родина почуваються добре. 

У Харкові вони не лише знайшли безпечне місце 

проживання, а й активно інтегрувались у життя мі-

ста. Сад Шевченка, Центральний парк і Саржин Яр 

стали улюбленими для родини місцями відпочинку. 

Попри всі виклики, Валентина не збирається поли-

шати Харків і вважає це місто найкращим для життя 

її родини:

— Я відкрила для себе Харків по-новому. Це моє 

місто, я його люблю. Хоча зараз живемо одним днем, 

я мрію, щоб мої діти будували життя в мирній Україні.

Ó ÊÎÆÍÎÃÎ ÏÀÐÊÓ 
ÑÂÎß «ÐÎÄÇÈÍÊÀ»
ДМИТРО РЕШЕТЬКО  
ТРАКТОРИСТ 4ГО РОЗРЯДУ КП 
«ОБ’ЄДНАННЯ ПАРКІВ КУЛЬТУРИ 
ТА ВІДПОЧИНКУ М. ХАРКОВА».

Ч
оловік має солідний досвід ро-

боти з технікою. В «Об’єднанні 

парків культури та відпочинку 

м. Харкова» працює 3 роки, але до влаш-

тування у КП 10 років працював на 

тракторних машинах у сільському госпо-

дарстві.

На початку повномасштабної війни 

разом з іншими робітниками комуналь-

ного підприємства допомагав забивати 

вибиті обстрілами вікна в Рогані та на 

Горизонті, доставляв дрова в пункти не-

зламності.

— Він кваліфікований спеціаліст і працівник, який є при-

кладом для наслідування. Дмитро відповідальний, добро-

чесний, працелюбний та ініціативний, тому керівник дає 

йому важливі доручення, — розповідає помічник керівника 

КП «Об’єднання парків культури та відпочинку м. Харко-

ва» Олена Ситник. — Завдання тракториста — забезпечува-

ти належний санітарний стан парків. До прикладу, у парку 

«Зустріч» були хащі, а зараз — дякувати всім робітникам — 

там дуже чисто. Уже скоро напередодні зими трактористи 

будуть активно працювати на подрібненні сухих гілок, виво-

зити сміття, брати участь у культивації клумб.

Дмитро Решетько наводить лад у п’яти 

харківських парках: «Зелений гай», «Ма-

шинобудівників», «Зустріч», «Юність», 

«Імені Маяковського».

— Кожен по-своєму красивий, має 

власну «родзинку» і відрізняється один 

від одного атмосферою. Коли після ро-

боти в одному парку переїжджаю в ін-

ший — міняється настрій. Ця робота ме-

ні до душі, — ділиться Дмитро. — У нас 

гарний колектив, подобається те, що 

я роблю: я бачу, як після моєї роботи за-

лишаються чистота й порядок. Сподіва-

юся, це «до» та «після» оцінюють і відві-

дувачі.

У парках буває багато людей: йдуть на 

роботу, приходять сюди з дітьми, і, напевно, охайність те-

риторій помічає кожен.

— Хтось про це подумає, а хтось зупиняється і каже: 

«Красиво. Молодці». Дуже важливо, що мер Харкова 

Ігор Терехов приділяє увагу охайності міста, — зауважує 

Дмитро Решетько. — Парки стають віддушиною і для хар-

ків’ян, і для жителів області, які були вимушені покину-

ти зруйновані території і переїхати в місто. Вони поїхали 

від розрухи, а тут у нас гарно, затишно. Це дарує надію на 

краще.

За сумлінну працю Дмитро Решетько нагороджений 

Подякою Харківського міського голови.

ОБЛИЧЧЯ ХАРКОВА

ÊÐÎÂ ÐßÒÓЄ ÆÈÒÒß
ПОТРЕБА В ДОНОРАХ КРОВІ Є ПОСТІЙНОЮ, ЗАГОТІВЛЯ ЇЇ МАЄ БУТИ БЕЗПЕРЕРВНИМ 
ПРОЦЕСОМ, БО КОЖНОГО ДНЯ Є ПОРАНЕНІ, ЯКІ ПОТРЕБУЮТЬ НЕГАЙНОЇ ДОПОМОГИ.

Х
арків’янам не треба нагадувати про важливість 

донацій, вони, як ніхто, знають важливість ці-

єї місії. За словами директорки Харківського 

обласного центру служби крові Олени Малигон, кіль-

кість первинних донорів, які потім стають постійними, 

збільшилася на 30%. Це добрий показник, але:

— Кожного дня маємо потребу в компонентах крові 

для того, щоб безперебійно забезпечувати цивільні та вій-

ськові заклади охорони здоров’я. Ми вдячні всім органі-

зованим колективам, усім волонтерам, усім небайдужим 

громадянам, що долучаються до здачі крові. Будь ласка, 

нехай це стане для вас плановим: приходьте здавати кров 

кожні 60 днів, чекаємо на вас у Центрі крові на вул. Клоч-

ківській, 366, або у ТЦК «Нікольський».

Долучилися до здачі крові і понад 

п’ятдесят працівників Харківського ме-

трополітену. Юлія Антропова донором 

крові стає вже не вперше. Каже, що мо-

тивацією є те, що вона може комусь вря-

тувати життя:

— Буду приходити здавати кров скіль-

ки потрібно. Звичайно, я до цього про-

цесу готувалася, дотримувалася інструк-

цій, щоб кров на донації була якісною.

Єлизавета Шевченко зізнається, що 

хвилювалася, ретельно готувалася, дотримувалася діє-

ти, бо процес здачі крові є відповідальним. До того ж 

вона ще жодного разу не проходила цю процедуру:

— Моя свідомість буквально волала, що я повинна 

піти і здати кров, щоб допомогти іншим у такий склад-

ний час.

З ТАКИМ ПРОХАННЯМ ЗВЕРТАЄТЬСЯ 
ДО МЕШКАНЦІВ ПРИВАТНОГО СЕКТОРУ КП 
«БЛАГОУСТРІЙ» ДЕПАРТАМЕНТУ ЖИТЛОВО
КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА.

З 
2022 року в Харкові перейменували близько 

300 вулиць, і більшість з них розташовано са-

ме у приватному секторі. Власникам домоволо-

дінь нагадують про необхідність зняти з фасадів будин-

ків і парканів таблички зі старими назвами вулиць.

— На виконання закону «Про засудження та заборону 

пропаганди російської імперської політики в Україні і де-

колонізацію топонімії» інспекція нашого підприємства 

звертається до мешканців приватного сектору з прохан-

ням демонтувати таблички зі старими назвами вулиць. 

Назви вулиць можна зафарбувати. Встановлювати таб-

лички з новими назвами не обов’язково. Це — за бажан-

ням, — говорить старший спеціаліст КП «Благоустрій» 

Олександр Єгоров. — Напевно, самотнім людям похилого 

віку демонтувати таблички буде важко, але ми беремо такі 

адреси до уваги і можемо допомогти.

ÄÅÌÎÍÒÓÂÀÒÈ ÍÅÀÊÒÓÀËÜÍI 
ÒÀÁËÈ×ÊÈ
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ÇÀÕÈÑÒ 
ÁÀÍÊIÂÑÜÊÈÕ 
ÄÀÍÈÕ ÂIÄ 
ÊIÁÅÐÇÀÃÐÎÇ
У СУЧАСНОМУ СВІТІ З КОЖНИМ 
ДНЕМ ОНЛАЙНШАХРАЇ СТАЮТЬ УСЕ 
БІЛЬШ СПРИТНИМИ. ЩОБ УНИКНУТИ 
ФІНАНСОВИХ ВТРАТ, НЕОБХІДНО 
НАДЗВИЧАЙНО РЕТЕЛЬНО ЗАБЕЗПЕЧИТИ 
ЗАХИСТ СВОЇХ БАНКІВСЬКИХ ДАНИХ.

Х
арківські фахівці з діджиталізації радять:

— Використовуйте складні паролі. Створюйте 

для кожного вашого облікового запису унікаль-

ний пароль, що складається з поєднання літер, цифр і сим-

волів. Уникайте використання простих паролів, наприклад 

дат народження або загальновживаних слів.

— Увімкніть двофакторну аутентифікацію (2FA). 

Для входу в систему потрібно буде надати додатко-

вий код, оскільки цей рівень безпеки є необхідним. 

Без цього коду, навіть якщо хтось отримає ваш пароль, 

він не зможе увійти.

— Будьте обережні з фішинговими листами. Уни-

кайте відкривання підозрілої електронної пошти чи 

повідомлень від незнайомих осіб, які потребують ва-

шої персональної інформації.

— Не використовуйте публічний Wi-Fi для бан-

ківських операцій. Вам можуть загрожувати хакери, 

оскільки публічні Wi-Fi-мережі часто не є безпечни-

ми. Якщо вам потрібно здійснити банківську опера-

цію, краще користуватися мобільним інтернетом або 

VPN для створення захищеної платформи.

— Оновлюйте програмне забезпечення. Щоб за-

безпечити захист від нових загроз, не забувайте періо-

дично оновлювати операційну систему та антивірусне 

програмне забезпечення на своєму пристрої.

Для збереження своїх фінансів важливо бути пиль-

ним і дбати про свою безпеку.

×È ÏÎÒÐIÁÍÎ ÐÎÇÄÐÓÊÎÂÓÂÀÒÈ 
ÊÂÈÒÎÊ ÍÀ ÏÎЇÇÄ
МИ ЗВИКЛИ ДО ТОГО, ЩО МОЖЕМО БІЛЬШІСТЬ 
ПРОБЛЕМ РОЗВ’ЯЗАТИ ОНЛАЙН: ПРИДБАТИ 
РЕЧІ, ОТРИМАТИ ПОСЛУГИ, НАВЧАТИСЯ ТА 
ПРАЦЮВАТИ ТОЩО. ЗОКРЕМА, В ОНЛАЙН
ФОРМАТІ МОЖНА ПРИДБАТИ КВИТКИ НА ПОЇЗД. 
АЛЕ ЧИ ПОТРІБНО ЇХ РОЗДРУКОВУВАТИ?

Я
кщо ви пересуваєтесь Укрзалізницею всередині 

країни, квиток на поїзд можна не роздруковува-

ти. Достатньо показати його в застосунку Укрза-

лізниці або збереженому файлі, який ви можете заванта-

жити після покупки. Провідники сканують QR-код квит-

ка й отримують необхідну інформацію. Звісно, для своєї 

зручності ви можете роздрукувати квиток, якщо хвилює-

теся, наприклад, що розрядиться телефон.

Утім, є деякі рейси, на які просто необхідно мати роз-

друкований електронний квиток, повідомили в Укрзаліз-

ниці. Це міжнародні рейси до Австрії та Угорщини.

«Міжнародний залізничний рух до цих країн здійсню-

ється в партнерстві з угорськими та австрійськими заліз-

ничниками. У них свої правила: квиток 

має бути роздрукований», — йдеться в 

повідомленні Укрзалізниці.

Це пояснюють тим, що українські 

вагони RIC (прямий поїзд № 749 Київ 

– Відень) або угорський поїзд (№ 146 

Чоп – Відень) здійснюють транзитний 

рух. Тому обов’язковою складовою під 

час пересування є перевірка  представ-

никами залізничних компаній проїзних 

документів. Вони можуть робити на них 

відповідні позначки, а також фіксувати 

дані щодо статистики та звітності.

Справа в тому, що вартість розподіляється між залізни-

цями країн пропорційно кількості кілометрів, яку про-

їхали пасажири територією тієї чи іншої країни. Саме 

тому перевірка квитків є складовою частиною взаємного 

контролю.

Пасажирам, які купують квиток у застосунку УЗ до 

Угорщини чи Австрії, направляють сповіщення pop-up 

про необхідність роздрукувати щойно придбаний квиток. 

Пасажири також можуть помітити марковану інформацію 

про необхідність роздрукувати електронний квиток на са-

мому бланку квитка.

Якщо пасажир з якихось причин не виконав цю вимогу, 

то можуть виникнути неприємні ситуації. Зокрема, заліз-

ничники сусідніх країн можуть вимагати оплати транзит-

ного пересування.

ÊÎËÈ ÀÂÒÎ ÌÎÆÅ 
ÑÒÀÒÈ ÏÀÑÒÊÎÞ
ВИПАДКИ ДИТЯЧОЇ СМЕРТНОСТІ ВІД 
ТЕПЛОВОГО УДАРУ В РОЗПЕЧЕНОМУ 
АВТОМОБІЛІ ФІКСУЮТЬ ЩОРОКУ. ЯК УНИКНУТИ 
ТРАГЕДІЇ?

Н
езважаючи на те що через високу зовнішню 

температуру транспортні засоби нагріваються 

частіше влітку, у прохолодні дні температура 

всередині автомобіля теж може піднятися до небезпечно-

го рівня.

Повітря в салоні авто швидко нагрівається через «пар-

никовий ефект». Потрапляючи на панель приладів, кер-

мо й сидіння, сонячне проміння повільно їх нагріває, 

і ці предмети, у свою чергу, розжарюють повітря в сало-

ні. Температура в закритому автомобілі, навіть якщо він 

оснащений кондиціонером, може стрімко піднятися 

до небезпечного рівня. Якщо на вулиці +30 °C, то в сало-

ні припаркованого на сонці авто температура сягає +40 °C 

уже за 10 хвилин, а за годину — 53 °C.

БАТЬКИ ЗАБУВАЮТЬ ДІТЕЙ У АВТО
Комусь це здасться неможливим, але, на жаль, факт за-

лишається фактом. За даними спеціалістів Центру гро-

мадського здоров’я МОЗ України, причиною більш ніж 

50% інцидентів стає забудькуватість. У швидкому темпі 

життя, в умовах постійного стресу батьки випадково забу-

вають дитину в автомобілі.

25% дитячих смертей трапляється через недооцінку 

батьками ризиків. Дехто вважає, що можна залишити ма-

лого в автомобілі на кілька хвилин, наприклад, біля тор-

гового центру. Дехто сподівається, що убезпечив дитину, 

залишивши вікна відчиненими або припаркувавши авто 

в тіні. Проте ці міри зовсім не надійні. До трагічних на-

слідків можуть призвести навіть кілька хвилин перебуван-

ня в гарячій автівці.

Ще близько 25% смертей трапляються через те, що ди-

тина отримує доступ до «кнопочок» транспортного засобу, 

блокує двері й потрапляє в пастку. Такі випадки частіше 

трапляються з малечею від 2 до 4 років.

Медики наголошують:

 ніколи не залишайте дитину в автомобілі навіть на 

кілька хвилин. Це золоте правило, яке може врятувати 

життя;

 використовуйте візуальні чи звукові нагадування, 

щоб не забути дитину в автомобілі. Для прикладу, можна 

залишити телефон, сумку, інший важливий предмет на за-

дньому сидінні поруч із дитячим сидінням;

 якщо ви бачите дитину, яку залишили саму в авто-

мобілі, негайно викликайте поліцію. Ваші дії можуть уря-

тувати життя.
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Ãîðîñêîï íà 14 âåðåñíÿ
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

Зараз формальності не матимуть жодного значення. 

Це той день, коли можна відійти від звичних рамок і слі-

дувати своїм бажанням. Головне, щоб це приносило ра-

дість вам і вашим близьким.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Для досягнення успіху цієї суботи важливо зберіга-

ти оптимізм. Можливо, доля приготувала неприєм-

ний сюрприз, але ви зможете впоратися з ним. Поста-

райтеся розслабитися та насолодитися шопінгом.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Вам захочеться нових вражень, але для цього не-

обов’язково вирушати в поїздку. Навпаки, можна 

знайти щось, що надихає, у книгах та мистецтві. Це 

подарує вам нові ідеї та свіжий погляд на світ. 

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Чудовий день для покупок, але брати кредити не 

варто. Положення нічних світил сприяє розв'язанню 

юридичних питань. На роботі можливі перевірки, то-

му краще суворо дотримуватися правил та інструкцій. 

У особистому житті панує повний спокій.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
У багатьох — початок нового життєвого етапу, мож-

ливо пов’язаного з давньою нерозв'язаною проблемою. 

Нічні світила не обіцяють негайного успіху, але надиха-

ють на оптимістичний настрій та позитивні зміни у най-

ближчому майбутньому.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Вдалий день для того, щоб приділити увагу своїм 

особистим інтересам. Дозвольте собі трохи егоїзму. 

Прогулянки на свіжому повітрі особливо корисні. 

Увечері бажано відвідати батьків або зустрітися із дру-

зями.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Оточуючі можуть провокувати не просто агресію, а 

сплеск негативних емоцій. Краще тримати себе в ру-

ках і не відповідати тим самим на негатив. Вечір варто 

провести з близькими родичами чи коханою люди-

ною.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Не бійтеся демонструвати внутрішню силу та впевне-

ність іншим людям. Йдеться більше про духовні якості: 

таланти, гідності та кращі риси. Це допоможе створити 

образ впевненого лідера для союзників та грізного су-

перника для конкурентів. 

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Приділіть увагу цього дня своєму зовнішньому вигля-

ду. Заняття собою та турбота про свій імідж виявляться 

особливо корисними. Впевненість, яка з’явиться після 

догляду за собою, відкриє перед вами нові можливості.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Не слід перевантажувати себе роботою та турбота-

ми — зайвий заробіток того не вартий. У стосунках не 

бійтеся відкрито висловлювати свої почуття. Чесна роз-

мова з другою половинкою допоможе вирішити вну-

трішні конфлікти. До речi, Козороги стануть щасливчи-

ками у вересні.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Намагайтеся привносити більше позитиву в навко-

лишній світ. Робіть добро, підтримуйте рідних та друзів. 

Це зручний період для спільної роботи та спілкування. 

Можливо у вас з’являться нові життєві орієнтири.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Азарт та наполегливість можуть виявитися шкід-

ливими, особливо якщо рухатись у неправильному 

напрямку. Приділіть особливу увагу фінансовим пи-

танням — це допоможе збалансувати день та досягти 

цілей швидше.

У ЦЕНТРАЛЬНІЙ ДИТЯЧІЙ БІБЛІОТЕЦІ ЦБС 
ХОЛОДНОГІРСЬКОГО РАЙОНУ ТРИВАЄ 
РОБОТА ПРОЄКТУ «ДИВОВИЖНІ КОЛЕКЦІЇ 
ТА ХОБІ».

Д
нями за участю маленьких читачів тут підго-

тували експозицію унікальних свічників — 

підставок для свічок різних форм та розмірів. 

Хоча сьогодні свічки майже витіснені електричними 

лампами, але вони надають інтер’єру елегантної ви-

шуканості та залишаються найбільш улюбленим пред-

метом декору. До того ж часті відключення світла зму-

сять нас переглянути своє ставлення до цих предметів 

інтер’єру і подивитися на них не тільки як на елемент 

декору, а й як на практичну в наш час річ. Проєкт три-

ватиме, тож у книгозбірні чекають на всіх охочих.

ÇIÁÐÀËÈ ÇIÁÐÀËÈ 
ÓÍIÊÀËÜÍI ÓÍIÊÀËÜÍI 
IÍÒÅÐ’IÍÒÅÐ’ЄЄÐÍI ÐÍI 
ÅËÅÌÅÍÒÈÅËÅÌÅÍÒÈ
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